



Všestranne úžasné.

Model FX HO je vynikajúcou voľbou pre odpočinkové cestovanie aj pre jazdcov túžiacich po adrenalíne. Hľadáte skúter Waverunner navrhnutý s dôrazom na maximálny zážitok z jazdy? Či už jazdíte sami, s rodinou alebo s priateľmi, tento nový dizajn si bezhlavo zamilujete.

Vzrušujúce zážitky na špičkovej úrovni. Základom modelu FX HO sú inovatívne technológie a konštrukcia – od nášho jedinečného, revolučného systému RiDE® a ľahkého trupu až po exkluzívne elektronické riadiace systémy a najnovší špičkový 4-taktný motor s objemom 1 898 cm³. Priamo na špičke výkonnosti.

Zábava sa môže začať. Nový 7-palcový dotykový displej s funkciou Enhanced Drive Control vám ponúka viac možností s režimami jazdy Economy, Towing, Performance, Comfort a Customizable. Pokročilý dizajn a vysoká kvalita vyhotovenia ešte viac zvyšujú kvalitu balenia. Vynikajúci výkon a vzrušenie jazdca teraz prichádzajú v novom dizajne v čistej bielej jednofarebnej farbe s bledo azúrovými detailmi.



- Vysokovýkonný 4-valcový 16-ventilový DOHC s objemom 1 898 cm³
- Najdlhší a najpohodlnejší trup v danom rade
- Revolučný systém RiDE® pre intuitívne ovládanie
- Jedinečný systém riadenia so štyrmi nastaveniami náklonu.
- 7-palcový displej s vylepšenými režimami ovládania pohonu
- Možnosť synchronizácie so smartfónom
- Ľahko dostupný odkladací priestor
- Príprava na GPS chartplotter

Všestranne úžasné.

Model FX HO je vynikajúcou voľbou pre odpočinkové cestovanie aj pre jazdcov túžiacich po adrenalíne. Hľadáte osobný vodný skúter, ktorý sľubuje ideálnu rovnováhu výkonu a pohodlia a množstvo funkcií navrhnutých na zvýšenie pôžitku z jazdy? Potom si tento model WaveRunner zamilujete. Do tohto sofistikovane vyzerajúceho stroja čistej bielej farby s bledo azúrovými detailmi sa bezhlavo zamilujete.

Nový odvážny motor s objemom 1 898 cm³ spolu s vysokotlakovým čerpadlom a inteligentným systémom elektronického ovládania plynu umožňuje plynulú, výkonnú a efektívnu jazdu. Elegantný trup a ľahšia paluba z materiálu NanoXcel2® v kombinácii s pozoruhodným systémom RiDE® sľubujú to najpohodlnejšie, najstabilnejšie riadenie, aké ste kedy zažili.

Model FX HO je skutočne všestranný, s funkciami, ako je úplne nový 7-palcový displej Connex® s režimami Security a Enhanced Drive Control, režimom No Wake a tempomatom, luxusnými sedadlami pre tri osoby, veľkou, stabilnou plavebnou plošinou, mimoriadne hlbokým nástupným schodíkom, dvojitém madlom, množstvom úložného priestoru, ktoré zaručujú špičkový zážitok osamote, s partnerom, rodinou alebo priateľmi.



Aerodynamický tvar

Trup modelu FX prechádza vodou ako nôž a zaisťuje stabilitu na akomkoľvek výlete. Je pôsobivo tuhý a robustný a umožňuje týmto strojom dosahovať úžasný výkon na vode a pôsobivé zrýchlenie, vysokú maximálnu rýchlosť, skvelú spotrebu paliva a ešte pohodlnejšiu jazdu.



Jazdite, ako chcete

Jazdite, ako chcete. Vyklopte si riadidlá nahor a jazdite v rozbúrených vodách postojáčky, v strednej polohe si doprajte mimoriadne pohodlnú vychádzku alebo ich spustíte úplne nadol a ste pripravení pretekať. Úplne nastaviteľný je aj štít, vďaka čomu môžete zmeniť výkon aj vzhľad tak, aby všetko dokonale zodpovedalo dobrodružstvu, pre ktoré ste sa práve rozhodli.



Luxus, pohodlie, odvádzanie vody z priestoru pre nohy – a jednoduchšie vysadenie z vody

Od štvorstupňového systému riadenia s nastavením náklonu po luxusné sedadlo pre tri osoby, či od praktických bodov upevňovania na riadidlách po veľkú plavebnú plochu s mäkkším a pohodlnejším schodíkom s väčšou hĺbkou a šírkou a dvojicou rúkavít na vysadenie z vody – tomuto skútru FX HO skutočne nič nechýba. Dokonca ako prvý v tomto odvetví ponúka systém na odvádzanie vody z priestoru pre nohy.



Systém RiDE® (spiaťočka s elektronikou s intuitívnym spomaľovaním)

Revolučný systém RiDE® premení vašu radosť z jazdy a prinesie pocit istoty každému jazdcovi na ľubovoľnej úrovni. Jednoduchým stlačením páčky plynu na pravej rúkaviti sa pohnete dopredu a zrýchľujete – stlačením páky na ľavej rúkaviti spomalíte alebo cúvate. Áno, je to skutočne také jednoduché!



Vylepšené režimy riadenia pohonu

Intuitívny zážitok z jazdy vďaka novému displeju Connex® s režimami Enhanced Drive Control: Úspornosť, ťah, výkon, komfort a prispôsobenie. Možnosť prednastaviť limit maximálnej rýchlosti a krivku zrýchlenia, takže je ideálnym partnerom pre začínajúcich jazdcov. Pri dlhších cestách nastavte stálu rýchlosť, aby ste dosiahli maximálnu hospodárnosť.



Jednoduchosť a možnosť športového využitia

Ťažný hák ponúka zvýšenú polohu vlečného bodu, čo zaisťuje úplne novú úroveň vzrušenia pri vodných športoch. Ponúka tiež ľahší prístup, odstraňuje potrebu použitia vlečnej uzdy a pod hákom sa navyše nachádza šikové miesto na uloženie ťažného lana. Chýba vám ešte niečo?

Motor

Typ motoru	1.9 Liter High Output, 4taktní, 4ventilový
System mazání	zásoba oleje v klikové skříni
Plnicí dmychadlo	No
Zdvihový objem	1,898cc
Vrtání x zdvih	86mm × 78mm
Kompresní poměr	11.0 : 1
Typ čerpadla	155mm axial flow
Palivo	běžný bezolovnatý benzín
Fuel supply system	Elektronické vstřikování paliva
Objem nádrže	70L
Oil capacity	5.3L

Rozměry

Délka	3.58m
Šířka	1.27m
Výška	1.23m
Suchá váha (kg)	375 kg

Vlastnosti

Úložná kapacita	168.3L
Kapacita jezdců	1-3 persons

Jednotka na týchto obrázkoch je vybavená voliteľným originálnym príslušenstvom Yamaha.

Všetky informácie v tejto brožúre sa poskytujú len na účely všeobecného usmernenia a podliehajú zmenám bez predchádzajúceho upozornenia. Všetci by sme mali využívať VÝKON ZODPOVEDNE a pomáhať zachovávať vynikajúce príležitosti na športovanie a zábavu, ktorú všetci od týchto vodných športov očakávame. Navyše treba mať na pamäti, že váš stroj Yamaha WaveRunner je vlastne člň, preto si naštudujte a dodržiavajte pravidlá, ktoré platia na mori a na vode, ak je to možné zaistite si pomoc profesionálov a dodržiavajte miestne pravidlá a nariadenia, ktoré sa môžu v jednotlivých oblastiach značne líšiť. Fotografie môžu znázorňovať plavidlá riadené profesionálmi, zverejnenie týchto snímok sa však nemá interpretovať ako odporúčanie ani usmernenie týkajúce sa bezpečnej prevádzky alebo spôsobu používania. Skôr než vyrazíte na vodu si dôkladne prečítajte všetky materiály s pokynmi a pri jazde VŽDY používajte odporúčaný ochranný odev a záchrannú vestu. NIKDY NERIAĎTE STROJ PO POŽITÍ ALKOHOLU.